

09 июня 2016 года

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Томск

Судья Октябрьского районного суда г. Томска Борисов Д.Н., с участием помощника прокурора по надзору за соблюдением законов в ИУ Болдырева А.В., представителя ФКУ ЛИУ-1 УФСИН России по Томской области Ковалева Р.А., осужденного [REDACTED], адвоката Миллера А.В., при секретаре Федотовой Е.И., рассмотрев в открытом судебном заседании ходатайство адвоката Миллера А.В., поданное в интересах осужденного [REDACTED], родившегося [REDACTED], о замене неотбытой части наказания в виде лишения свободы, более мягким видом наказания,

УСТАНОВИЛ:

Приговором Северского городского суда Томской области от [REDACTED] года [REDACTED] осужден по ст. 314.1 УК РФ, в соответствии со ст. 70 УК РФ (с приговором того же суда от [REDACTED] года), окончательно к 2 годам 3 месяцам лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Начало срока: 04 марта 2015 года. Конец срока: 03 июня 2017 года.

Адвокат Миллер А.В. обратился в суд с ходатайством, в интересах осужденного [REDACTED], в котором просит заменить последнему неотбытую часть наказания наказанием в виде исправительных работ, указывая при этом, что положенную часть срока наказания отбыл, нарушений режима не имеет, имеет ряд поощрений, вину признает, в содеянном раскаивается, трудоустроен, поддерживает отношения с женой и матерью, которые нуждаются в его помощи.

В судебном заседании осужденный и адвокат ходатайство поддержали.

Потерпевший, будучи надлежащим образом извещенный, не явился, в связи с чем, судья полагает возможным рассмотреть ходатайство о замене неотбытой части наказания в виде лишения свободы, более мягким видом наказания [REDACTED], при данной явке.

Представитель ФКУ ЛИУ-1 УФСИН России по Томской области в судебном заседании ходатайство осужденного поддержал и пояснил, что замену неотбытой части наказания осужденному [REDACTED] более мягким видом наказания он находит целесообразным.

Выслушав осужденного, адвоката, представителя администрации ФКУ ЛИУ-1 УФСИН России по Томской области, мнение прокурора, полагавшего, что ходатайство подлежит удовлетворению, изучив материалы дела, судья находит ходатайство осужденного подлежащими удовлетворению, исходя из следующего.

В соответствии со ст. 80 УК РФ, в зависимости от поведения в период отбывания наказания, осужденным к лишению свободы суд может заменить оставшуюся не отбытую часть наказания более мягким видом наказания.

Положительно характеризующимся осужденным не отбывтая часть наказания может быть заменена любыми более мягкими видами наказания, перечисленными в ст. 44 УК РФ, после фактического отбытия осужденным за совершение: преступления небольшой или средней тяжести - не менее одной трети срока наказания, тяжкого преступления - не менее половины срока наказания, особо тяжкого преступления - не менее двух третей срока наказания.

Из представленных материалов следует, что осужденный [REDACTED] отбыл необходимую часть назначенного ему приговором суда наказания для решения вопроса о замене ему неотбытой части наказания более мягким видом наказания.

Кроме того, в судебном заседании установлено, что за период отбывания наказания [REDACTED] принятые в обществе нравственные нормы поведения соблюдает. Законные требования администрации учреждения выполняет, в период отбывания наказания к персоналу учреждения, иным лицам, посещающим учреждение, а также к другим осужденным относится вежливо. Правила санитарии и личной гигиены соблюдает. Нарушений установленного порядка отбывания наказания не допускал. Имеет два поощрения за добросовестное отношение к труду. Злостным нарушителем установленного порядка отбывания наказания не признавался. Отбывает наказание в обычных условиях отбывания наказания. В учреждении был трудоустроен на оплачиваемую

работу с 01 октября 2015 года по 12 января 2016 года. К работам по благоустройству территории учреждения без оплаты труда привлекается в порядке очередности. Данные работы выполняет добросовестно. Обращался с письменным заявлением на имя начальника исправительного учреждения с просьбой об увеличении времени выполнения данных работ более двух часов в неделю. Участвует в воспитательных мероприятиях, проводимых в учреждении, вовлекается в проведение с ним занятий и бесед, принимает участие в кружковой работе, является членом спортивного кружка (шашки, шахматы). По приговору суда иск не имеет. Вину в совершенном преступлении признает, в проводимых беседах воспитательного характера высказывает раскаяние в содеянном. Поддерживает отношения с родственниками в установленном законом порядке. Социально-значимых заболеваний не имеет.

В случае замены не отбытой части наказания более мягким видом наказания осужденный [REDACTED] имеет возможность трудоустройства в [REDACTED] и место проживания по адресу: [REDACTED]

Таким образом, исходя из приведенных обстоятельств, судья считает, что осужденный [REDACTED] своим поведением и отношением к труду, показывает желание встать на путь исправления, в связи с чем, заслуживает замены ему оставшейся неотбытой части наказания более мягким видом наказания в виде исправительных работ, назначить которые необходимо из расчета один день лишения свободы к одному дню исправительных работ, исходя из оставшейся неотбытой части наказания.

По смыслу закона срок более мягкого вида наказания, назначенного в порядке замены, не должен превышать неотбытую часть срока лишения свободы, в связи с чем, положения ч. 4 ст. 50 УК РФ неприменимы, поскольку регламентируют порядок определения срока наказания, в случае злостного уклонения осужденного от его отбывания.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 396, 397 и 399 УПК РФ, судья

ПО С Т А Н О В И Л:

Ходатайство адвоката Миллера А.В. удовлетворить.

Заменить осужденному [REDACTED] неотбытую часть наказания в виде лишения свободы, назначенного по приговору Северского городского суда Томской области от [REDACTED], наказанием в виде исправительных работ с удержанием 15 % из заработной платы ежемесячно в доход государства, освободив осужденного из мест лишения свободы по вступлении постановления в законную силу.

Зачесть [REDACTED] в срок отбывания наказания в виде исправительных работ время его содержания под стражей с момента вынесения настоящего постановления до момента его фактического освобождения из расчета один день лишения свободы к одному дню исправительных работ.

Обязать [REDACTED] в течение трех дней с момента освобождения явиться в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства для постановки на учет в качестве осужденного и отбывания наказания в виде исправительных работ.

Постановление может быть обжаловано в Томский областной суд через Октябрьский районный суд г. Томска в течение десяти суток со дня его вынесения, а осужденным [REDACTED] - в тот же срок с момента вручения ему копии настоящего постановления.

Судья



Д.Н. Борисов